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Az EGK Kft. szakmai szerepe megalakulása óta meghatározó a magyarországi műszaki 
gumiáru kereskedelem és szolgáltatás területén. 2005 óta ez a szakmai meghatározóság 
kiterjedt és folyamatosan bővül a műszaki gumiárukhoz kapcsolódó speciális acéláru és acél 
alapanyagú alkatrészek, termékek kereskedelmére és szolgáltatására is. A Kft. a jövőben is 
szeretné megtartani a belföldi piacon kivívott szerepét és pozícióját, továbbá célja - külföldi 
partneri kapcsolatait tovább erősítve és bővítve - a régió jelentős vállalatává válni. 
Az EGK Kft. a fenti célokat úgy kívánja elérni, hogy a minőség- és környezetközpontú, valamint 
munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági integrált irányítási rendszer hatékony alkalmazása 
mellett folyamatosan törekszik a bővülésre, a fejlesztésre, a megújulásra, a változó piaci 
viszonyokhoz történő alkalmazkodásra és a környezet megóvására. 
Az EGK Kft. vezetősége a vevői elvárások maradéktalan kielégítése és a szolgáltatások 
minőségének javítása érdekében célokat tűz ki a szervezet elé. Az elért eredményeket 
folyamatosan értékeli és mindennapos tevékenységében felhasználja. A célok 
megfogalmazásakor a vezetőség figyelmet fordít a munkavédelmi és környezetvédelmi 
kockázatok csökkentésére is. 
Az EGK Kft. vezetősége az általa forgalmazott termékek beszállítóinak, valamint az 
értékesítésbe és a kapcsolódó szolgáltatásokba bevont alvállalkozóinak kiválasztásánál nagy 
hangsúlyt fektet a gazdaságosságra, a folyamatos jó minőségre, megbízhatóságra, 
pontosságra, az egészség és a környezet védelmére, a biztonságos, balesetmentes 
munkavégzésre. 
Az EGK Kft. Vállalati politikájának fontos része, hogy munkatársai, képviselői és alvállalkozói 
biztonságos, egészséges körülmények között végezhessék munkájukat, valamint szakmai 
fejlődésük és továbbképzésük biztosított legyen. 
Az EGK Kft. ügyel arra, hogy bármely tevékenységével, illetve a kivitelezés során a beépített 
alkatrészek berendezések, valamint a felhasznált anyagok tekintetében környezetét lehetőleg 
legkisebb mértékben terhelje. A munkavégzés során ügyelünk munkatársaink és a 
munkavégzés hatókörébe tartózkodó személyek testi épségének és egészségének 
megőrzésére. 
Integrált irányítási rendszerünk működése során a környezeti hatásokon és a munkavédelmi 
kockázatokon felül figyelembe vettük a működés egyéb kockázatait és lehetőségeit is a 
folyamatos fejlesztés biztosítása és az érdekelt felek elvárásainak teljesülése érdekében. 

Az EGK Kft. valamennyi munkatársa a Vállalati politikában megfogalmazottakkal azonosulva 
cselekszik az MSZ EN ISO 9001:2015, az MSZ EN ISO 14001:2015 és MSZ ISO 45001:2018 
szabványok követelményeinek megfelelő minőség- környezetközpontú és munkahelyi 
egészségvédelmi és biztonsági irányítás alkalmazásának sikere, továbbá a minél magasabb 
szintű vevői és megrendelői megelégedettség érdekében. 
Az EGK Kft. vezetése biztosítja a tevékenységhez kapcsolódó, a környezet védelmet és 
munkavédelmet is magába foglaló jogszabályok és egyéb követelmények azonosítását, 
nyomonkövetését és azok maradéktalan betartását. 
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